



2023. december 29., péntek

SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Gyermekem, nyugtasd meg a szívedet, és találj vigaszt a Béke Forrásában, amelyhez az őszinte ima vezetheti a szellemedet.

Újítsd meg a fogadalmadat Isten előtt, azzal az őszinte elkötelezettséggel, hogy kitartasz, és teljesíted a Tervét, túl az élet nehézségein és azokon a kihívásokon, amelyeket a bolygó e ciklusai hoznak az emberiség számára.

Találj erőt az igazságban, az átláthatóságban és az alázatban, hogy ne szenvedj attól az ellenállástól, amelyhez szíved, elméd és érzelmeid ragaszkodnak.

Engedd, hogy a bolygó e ciklusa létrehozza benned a szükséges átalakulást, mert nem azért jön, hogy megbüntesse az emberiséget, hanem hogy döntésre készítse. Ezért minden egyes új kihívásnál erősítsd meg magadban az Isten iránti elkötelezettségedet, emlékezz arra, honnan jöttél és hová vagy hivatott visszatérni.

És bár időnként talán nincs elég erőd a folytatáshoz, hagyd, hogy egy Magasabb Erő felemeljen és megerősítsen, vezessen és kézen fogva vigyen az Isteni Cél beteljesítéséig. Isten Szentlelke, a lelkek Vigasztalója megmutatja az Arcát azoknak, akik felül akarják múlni önmagukat, és akik nemcsak saját erejükre és erőfeszítéseikre számítanak, hanem mindenekelőtt az Isteni Kegyelemre és Krisztus ígéreteinek a megtapasztalására.

Ők lesznek azok, akik saját életükben megtapasztalják majd a Magasabb Törvények működését, és tanúságot tesznek a Szentlélek Jelenlétéről, mert többé nem önmaguknak, hanem egyedül Krisztusnak fognak élni.

Írányítsd a cél felé a szívedet és a lépteidet.

Ne gondolj az eljövendő megpróbáltatásokra, és ne félj a döntésektől. Legyél mindig olyan szív, amely üres és hajlandó fejlődni, amely engedi, hogy az Isteni Törvények formálják, javítsák és átalakítsák, és amely felülkerekedik önmagán, és megtapasztalja magában az Isteni Jelenlétet, amikor nincs emberi ereje.

Áldásomat adom erre.

Atyád és barátod,

Legtisztább Szent József